

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 37 (96)

14 мая 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрай

Цена отдельного номера 5 коп.

ЗА ПОДЛИННУЮ СТАХАНОВСКУЮ РАБОТУ НА ПОЛЯХ

Сев идет по всей стране. С 1 по 5 мая достигнут наивысший, в эту весну, прирост засеянных площадей—14 миллионов 274 тысяч га, тогда как за соответствующую пятидневку прошлого года, прирост составлял 8 миллионов 78 тысяч га. Тем не менее отставание от прошлого года продолжает оставаться еще очень большим. В прошлом году на 5 мая было засеяно 58 миллионов 859 тысяч га—65 процентов плана, а в этом году, к тому же сроку 49 миллионов 15 тысяч га—53 процента.

Внимание всей страны привлекают прежде всего восточные районы. Ряд восточных республик, краев, областей выделяются своей хорошей организованной работой на полях, что дало им возможность за эту пятидневку резко повысить прирост засеянных площадей. Сюда относятся: а) Оренбургская область, где план сева выполнен на 60 проц. (прирост с 1 по 5 мая—29 процентов).

б) Западная Сибирь, где за пятидневку процент выполнения посевного плана поднялся с 0,8 до 25 проц.

Имеется однако ряд краев, областей, где темпы полевых работ совершенно на недостаточном уровне. Свердловская область например засеяла (по данным на 5 мая), 238 тысяч га—14 процентов плана, в то время как соседняя Челябинская область 1 миллион 359 тысяч—41 проц. плана. Саратовский край не смотря на успех этой пятидневки (засеяно 867 тысяч га) все же еще сильно отстает от прошлого года.

Задача сейчас заключается в том, чтобы наряду усиленных темпов сева, вспашки, боронования зяби, серьезно

поставить контроль за качеством полевых работ.

Немало колхозов, совхозов показывают прекрасные образцы борьбы за высококачественную работу. В колхозе „Путь к коммунизму“ Тульского района Московской области весь сев закончили в течении 9 дней, 156 га зерновых культур посеяно за 6 дней—исключительно рядовыми сеялками. Осимые посевы проборонованы, подкормлены. Все работы приняты комиссией, при участии агронома по акту, с оценкой „хорошо“ и также „отлично“.

Совершенно недопустимо, когда остаются безнаказанные виновники нарушения агротехники. В Тагайском, а также Ульяновском районах Куйбышевского края например, было обнаружено, что в ряде колхозов участки скверно заборонены, часть зерна лежит не заделанной. Тем не менее, такая работа не была забракована, бракоделы не были привлечены к ответственности. Важнейшей задачей является сейчас, полная загрузка машинного парка и всей тягловой силы. Однако, имеется немало фактов, когда с использованием тракторов, особенно мощных, „Сталинец“ обстоит неблагоприятно. В Шаковской МТС Челябинской области, гусеничные трактора сутками стоят без дела. В Елизаветинской МТС, той же области, весь тракторный отряд состоящий из „Сталинцев“ бездействовал даже несколько суток. И это, происходит несмотря на директиву партии и правительства, о максимальном использовании мощных гусеничных тракторов.

Огромное значение в борьбе за рекордный урожай приобретает прополка колосовых,

а так же пропашных культур. Задачи ухода за посевами четко поставил в своей речи секретарь Черноморского крайкома партии Шеболаев. Указав на недопустимость всякого самотека в борьбе с сорняками, Шеболаев предложил привлечь в прополку все трудоспособное сельское население, от молодежи до стариков. Прополка должна вестись так, чтобы сорняка не было в поле вплоть до уборки хлеба.

Колхозы и совхозы озаменовали первое мая новыми рекордами на полях. За обильный урожай в этом году борется вся страна. Высокий сталинский урожай надо завоевать. За подлинную стахановскую работу на полях.

(ТАСС).

Письмо конюха Миронова И. Д.

Я работаю конюхом в колхозе „Путь Ленина“ Заболотского с.с., ухаживаю за 10 лошадьми. Все наши колхозники включились в поход за высокий урожай, я тоже хочу от них отстать. Несмотря на то, что я конюх, в дни, когда бывает свободно выезжаю в поле и вспахиваю по 0,70 га.

Наступило время массового сева. Я включаюсь в районное соревнование пахарей и обязуюсь ежедневно вспахивать по 1 га и хорошо ухаживать за лошадьми.

Вызываю через газету на соревнование всех пахарей нашего района.

Миронов Ив. Дм.

